



奥巴马罗姆尼终于结束“拉票苦旅”了 美国大选“第一村”10村民 今日零时率先投票

这是11月4日在美国新罕布什尔州拍摄的迪克斯维尔山口村及村口的美国大选“第一村”标志牌

A 奥巴马罗姆尼最后冲刺

美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼都在竞选的最后一天进行紧张的拉票活动,以争取仍处于摇摆中的选民。

两人4日都在全国各地进行游说。罗姆尼的助手宣称,罗姆尼将赢得4日到访的宾州。而奥巴马则马不停蹄地前往新罕布什尔、佛罗里达、俄亥俄和科罗拉多等州进行拉票。

分析人士说,此次大选的最后结果很可能取决于为数不多的几个目前仍然摇摆不定的州。

全美民调显示,奥巴马和罗姆尼目前处于并驾齐驱的状态。但根据一些关键选区的民调,奥巴马处于稍稍领先的优势。

争夺最为激烈的当属俄亥俄州,迄今尚无一个共和党总统候选人能够在输掉俄亥俄的情况下入主白宫。该州最新的民调显示,奥巴马支持率以50%领先罗姆尼的48%。

是奥巴马的“盾”更坚还是罗姆尼的“矛”更利?看来不到最后一刻难见分晓。

位于美国新罕布什尔州北部山区的迪克斯维尔山口村从1960年开始成为四年一度的美国大选率先投票并公布投票结果的投票点,与同在新罕布什尔州的哈特一起并称为美国大选“第一村”。11月6日零点,迪克斯维尔山口村的10名注册选民将在设于村外不远处的投票站开始投票,标志着美国大选投票开始。

B 民调显示两人不相上下

11月4日,距离美国总统选举仅有两天之际,多项民调显示,总统奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼在美国选民中的支持率不相上下。

根据全国广播公司和《华尔街日报》4日公布的民调数据,奥巴马在有投票意愿的美国选民中支持率为48%,而罗姆尼支持率为47%。这份民调于11月1日至3日开展,一共采访了1475名有投票意愿的选民,误差率为正负2.55个百分点。两人的支持率差距在误差率以内,可算不相上下。

这一结论与《华盛顿邮报》和美国广播公司联合开展的民调结果一致。根据这份4日公布的

民调结果,奥巴马与罗姆尼在有投票意愿的选民中支持率同为48%。在独立派选民中,两人支持率今年首次打成平手,同为46%。此前,罗姆尼一直在独立派中小幅领先奥巴马。这一民调于10月30日至11月2日开展,采访了1809名有投票意愿的选民,误差率为正负3个百分点。

美国选民将于6日投票决定谁将成为美国下一任总统。选战最后阶段,奥巴马与罗姆尼已将精力与资源集中到数个将决定选战结果的摇摆州,争取更多选民支持。尽管在全国支持率相当,一些专门针对摇摆州的民调显示,奥巴马在多个摇摆州拥有一定优势。

C 纽约州多地或“择日再投”

美国纽约州选举官员4日说,如果飓风“桑迪”造成的破坏致使大量受灾民众缺席6日总统选举和国会选举,纽约州一些县可能额外获得一天时间,供选民投票。

纽约市长迈克尔·布隆伯格说,“桑迪”促使选举官员忙于处理“一些真正的难题”,全市选民中大约14.3万人将前往新设的投票站投票。

纽约州选举委员会发言人托马斯·康诺利说,如果6日投票率低于25%,县选举官员可以向纽约州选委会要求投票站再开放一天。

“就我所知,这种情况从来没有在纽约州发生过。”康诺利说,“投票人数低?很难说。这完全取决于民众是否有其他优先要做的事情。”

对一些重灾区选民而言,前往一处几公里外的投票站是沉重负担。

威廉·阿戈斯托在纽约市皇后区法罗卡韦的地下公寓遭洪水淹没,失去一切。他说,希望去投票,却无法保证到时候有时间或精力。

综合新华社等



奥巴马在这里度过“大选之夜”

11月4日,几名记者在美国芝加哥市麦考米克会展中心搭建完成的新闻坐席工作。

当日,美国民主党总统候选人、现任总统奥巴马位于芝加哥市麦考米克会展中心的“大选之夜”大本营部分向媒体开放。11月6日晚,奥巴马将在此和支持者们一起共同等待大选结果,度过“大选之夜”。

新华社发